



# МАЛАХОВСКИЙ

# ВЕЩНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

## Наше дело



**ЭПИГРАФ**  
*Не упираться, дурачок,  
 послушайся совета  
 опытного, старого  
 дурака.*  
*А. Кисилев*



## В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

2 июня, воскресенье. Неделя 5-я по Пасхе, о самарянинах. Мчч. Фалалея, Александра, Астерия. Обретение мощей святителя Алексия, митр. Московского и всея России, чудотворца. Престольный праздник. 8 час. Часы. Божественная литургия. 3-е, понедельник. Седмица 5-я по Пасхе. Равноап. Царя Константина и матери его царицы Елены. Владимирской иконы Божией Матери. (Празднование установлено в память спасения Москвы от нашествия Крымского хана Махмет-Гирея в 1521 г.) Блгв. кн. Константина и чад его Михаила и Федора, Муромских чудотворцев. Псково-Печерской иконы Божией Матери «Умиление». 8 час. Утренняя. Часы. Божественная литургия. 6, четверг. 17 час. Всенощное бдение. 7, пятница. Третье обретение главы Претечи и Крестителя Господня Иоанна. 8 час. Часы. Божественная литургия.

## БЫЛО БЫ ЖЕЛАНИЕ...

Как некогда каждой весной, еще даже и три года назад, мы открывали свою постоянную рубрику словами «Летний театр. Весенне-летний сезон», так и в этот год хочется начать – в надежде, что сезон состоится, продлится. Так хочется надеяться, что все же восстановим Театр, и все вернется к своим истокам. И «малаховский образ жизни» восстановить – тоже возможно, почему бы нет? Было бы желание. Основания для такого оптимизма дали эти добрые люди.

Список перечисливших денежные средства на восстановление Летнего театра с января 2002 г.

- Иванов А.М.
- Андрушкевичус Э.К.
- Корнева Н.Н.
- Аладина О.М.
- Шубина В.Е.
- Малинкович Т.Я.
- Катаева В.С.
- Досаева Н.А.
- Харитонов В.В.
- Першин С.П.
- Купетов А.Н.
- Воронина И.В.
- ЗАО «Малаховский КПП»
- Маркин В.Н.
- Фирсова Н.А.
- Синайский М.М.
- Мунькин В.В.
- Калинин А.Ю.
- ОАО «МЭЗ»
- Стрекалов А.Б.
- Стрекаловы Б.И. и Г.Г.
- Житомирский М.Я.
- Холопов В.И.

С начала года по 18 мая счет на восстановление Летнего театра пополнился более чем на 134 тысячи рублей. Что вместе с 25 тысячами прошлого года – дают в сумме без малого 160.000 рублей!

Спасибо добрым людям! Очень надеемся, что ряды их будут все время пополняться.

Напоминаем банковские реквизиты «Театрального» счета.

**Администрация п. Малаховка**  
 Текущий счет по иной деятельности  
 ИНН 5027037046  
 р/с 40603810407442000017  
 БИК 044660744  
 к/с 30101810500000000744  
 В Люберецком филиале  
 КБ «Мастер-Банк»  
 на восстановление здания  
 Летнего театра.

## ПОД ЛЕЖАЩИЙ КАМЕНЬ ВОДА НЕ ПОТЕЧЕТ

22 мая глава поселка А.Н.Автаев провел целевое совещание по поводу перебоев в водоснабжении южной части Малаховки и бурения новой водозаборной скважины. В совещании приняли участие 1-й зам. главы администрации С.М.Котенко, специалист по ЖКХ и благоустройству В.Н.Рябцев, начальник малаховского участка МУП «Люберецкий водоканал» С.В.Тиняков и председатель Совета директоров предприятий поселка М.Н.Дубровин. С.В.Тиняков прояснил всем присут-

ствующим ситуацию с перебоями воды. Пос. МЭЗ, как известно, обеспечивается водой от водозаборного узла (ВЗУ № 18), расположенного в д. Михнево Раменского района, находящегося на балансе МУП «Люберецкий волоканал». На ВЗУ № 18 имеется в наличии 2 водозаборных скважины 1971 года постройки. В результате строительства жилых домов на микрорайоне МЭЗ-2, а также индивидуальных застройщиков значительно увеличился расход потребляемой воды. За тридцать лет эксплуатации одна

из скважин пришла в аварийное состояние – произошел сдвиг ствола и разрыв обсадной колонны на глубине 53 метров (при общей глубине скважины – 77 м). По этой причине часто выходят из строя глубинные насосы – примерно раз в квартал. Что, кстати говоря, и произошло – прямо на майские праздники.

И вообще возможности водозаборного узла не соответствуют объемам потребляемой воды. И давно. Ежедневно на 3-4 часа ВЗУ-18 вынужден останавливаться для подкачки воды в резер-

## Подробности

вуары. А кроме того он закольцован в общей системе водопровода и подает воду ВЗУ № 12, расположенному на Пионерской улице. И как только ВЗУ-18 останавливается на подкачку воды, давление в сети падает, и ВЗУ-12 также вынужден останавливаться для подкачки в резервуары. Таковы причины перебоев с водой. Данная ситуация вызывает вполне справедливые нарекания со стороны жителей. Все страдают, и администрация поселка чрезвычайно обеспокоена этим положением, но Водоканал – несмотря на все принимаемые меры и многочисленные усилия – не в состоянии изменить ситуацию.

(Окончание на стр. 3)

## ЗАГЛЯНИТЕ К НАМ В «КАЛИТКУ»

Малаховка – как большая деревня. Купить здесь можно все, что угодно – были бы деньги. И проблема лишь в том, где же купить подешевле.

Наше внимание привлек небольшой, но просторный внутри магазинчик на поселке МЭЗ. Привлек именно своими ценами. Раньше здесь располагался магазин «Торгсервис № 20», который особо не отличался своими ценами от других магазинов на МЭЗе и в Малаховке. Почему в новом магазине, который называется ООО «Калитка», цены ниже, чем везде, я решил узнать у генерального директора этой фирмы Юрия Васильевича Лукина. Оказалось, что он – опытный предприниматель с 8-летним стажем, работал в соседнем Раменском районе. Он открыл несколько оптовых баз, которые специализируются на продаже продуктов питания. Продуктовый магазин на МЭЗе – это первый магазин, что недавно открыл Юрий Васильевич.

В наличие здесь – большой ассортимент различных продуктов, практи-

чески на любой вкус. Конечно, можно подумать, что низкие цены – только пока, для раскрутки магазина. Можно подумать, но в данном случае – это не так. Сделать товар наиболее доступным для каждого покупателя – основной принцип в работе этого предпринимателя.

Для примера даем некоторые цены магазина ООО «Калитка»: Сыры Гауда и Эдем – 96-97 руб., сыр колбасный – 58 руб. Очень снижены цены на колбасную продукцию таких комбинатов как ФЭС, Микоян и др. Говядина стоит вообще 80 руб. за кг, свинина – 80, корейка – 85 руб. Окорок бескостный – 82 рубля, вырезка свиная – 100. Куриные окорочка – от 40 до 55, филе куриное – 85, печень говяжья – 48 рублей, куриный фарш липецкий – 53. Прошу заметить, что это – российский фарш, а во многих мес-



тах торгуют заграничным. А он, кстати, запрещен на российском рынке и идет на промпереработку.

Яйцо, привезенное из Константинова, стоит 14 рублей, молоко Лианозовское – от 14,70 до 23,40. Сливочное масло – 17-20 руб. пачка. Сахарный песок 13,5 руб. за кг. Как ни крути, получается: в этом магазине все же дешевле. Так что не придется больше нашим бабушкам тратить на дорогу, ездить на Вышинский рынок, только потому, что там дешевле на рубль-два. Как видите, в «Калитке» все дешевле, и даже значительно. Стоит отметить, что здесь и не обвешивают покупателей. Может, из-за высокой зарплаты? – Да я и с такими ценами укладываюсь, – уверяет Юрий Васильевич, – за счет разницы с оптовыми ценами. Мне хватает и зарплату людям выдать, и все налоги заплатить...

А еще Юрий Лукин любит заниматься благотворительностью. Так 8 и 9 мая ветеранам здесь выдавали бесплатный хлеб. На многие другие праздники предприниматель планирует оказывать

помощь малоимущим семьям.

В Раменском районе Юрий Васильевич плотно работает не только с ветеранами и пенсионерами, но и с молодежью – поддерживает тесный контакт и оказывает помощь спортивному братству тэквандо.

... Так что, может, сбылась мечта наших жителей – покупать подешевле? Посмотрим.

Магазин, где всегда вам рады, работает с 9.00 до 21.00, без обеда и выходных. Телефон для справок: 501-01-33.

К моменту выхода этого номера газеты за стенкой магазина откроется рыбный отдел, а еще через неделю рядом заработает «хозяйственный». Где, как вы уже догадались, тоже все будет подешевле. Так что удачных вам покупок!

**P.S.** Кстати, поставленный в «Калитке» аппарат «Поймай игрушку», сразу же облюбованный малышней, работает тут за 2 рубля, а не за 5, как везде.

М.Плотицын, фото П.Сажина





**ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ МАЯ**

Еремину Тамару Дмитриевну – с 85-летием,  
Воронину Степаниду Федоровну, Михееву Ольгу Александровну и Подоприхина Николая Харлампиевича – с 80-летием,  
Иванову Елену Ефимовну – с 75-летием,  
Гордееву Антонину Всеволодовну – с 70-летием.  
*Желаем счастья и удачи во всем, мирного неба и побольше маленьких радостей!*  
Совет ветеранов п. Малаховка

**ПО ЖИЗНИ С МАРШЕМ МЕНДЕЛЬСОНА**

25 мая в Люберецком городском Дворце культуры состоялось торжество, посвященное Дню семьи. Чествовали «золотых» и «серебряных» юбиляров, проживающих в Люберецком районе.  
42 «золотых» и 9 «серебряных» пар, прошедших регистрацию, поднимались на 2-й этаж, в празднично оформленный зал, где, по русскому обычаю, встречены были хлебом-солью и вновь услышали волнующие звуки свадебного марша, ставшего символом зарождения новой семьи. Символом счастья и благополучия.  
Семья – это договор двух сердец на общность в беде и в радости, в час славы и час испытаний. Заклечь такой договор помогают работники ЗАГС. Главное управление ЗАГС Люберецкого района и районный Комитет по культуре, на средства которых и органи-

зован был этот незабываемый День, поздравили «молодых». На Руси это издавна чтило, Это в нашей наверно крови, Чтобы женщина шла за мужчиной В испытаньях, скитаньях, любви. Чтоб его признавая начало, Все тревоги свои затая, Чутким сердцем своим понимала, Мы не просто вдвоем, мы – семья.  
*Продолжение рассказа о Дне семьи с участием юбиляров нашего поселка – смотрите в следующем номере.*  
З.Оробинская, специалист ЗАГС п. Малаховка



**В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ**

Это солидное, известное каждому россиянину (из телевизора, конечно) здание Государственной Думы стало недавно местом экскурсии малаховских старшеклассников из 47, 48 и 52 школ. Побывать в холлах всех ведущих депутатских фракций, взглянуть с балкона на святая святых – зал заседаний Думы, ознакомиться с пресс-центром и закончить обход в думской столовой – не слабо? А предоставила такую возможность нашим школьникам партия «Яблоко». Ее представители провели ребят по всем 10 этажам, все показали и рассказали, ничего не утаивая.



Поначалу молодежь наша чувствовала себя немного скованно, и вопросы председателю комиссии по молодежной политике А.С.Ульянову (он же преподаватель МГИМО) задавал член Совета ветеранов поселка В.Н.Емельянов. Но потом ничего, все разговорились, и беседа в конференц-зале перед кабинетом Г.А.Явлинского стала куда оживленней. Вопросы и детей, и сопровождающих их взрослых, надо сказать, были весьма нелицеприятны. Говорили о нищете бюджетов школ и ухудшающемся здоровье школьников (ведь каждый третий учащийся – так или иначе, нездоров). Об уменьшении населения страны ежегодно почти на миллион человек. О произвольной политике монополистов типа Газпрома или РАО ЕЭС, которая неизбежно приводит к росту цен на товары и все виды услуг. О бесконтрольной продаже лесов и уничтожении лесных запасов страны. Даже о повышении таможенных тарифов говорили...

А.С.Ульянов рассказал, что фракция партии «Яблоко» насчитывает в Думе всего 18 депутатов. Но она умело объединяется при подготовке законопроектов с другими фракциями. Многие инициативы «Яблока» уже стали законами, другие – вот-вот станут. Экономические предложения привнесли в страну около 1,5 миллиарда долларов инвестиций. Ознакомил он и с «яблочными» законопроектами о кредитовании молодых семей – с последующим списанием долга до 100% (в зависимости от количества у них детей). И еще об использовании профицита бюджета страны на нужды образования и на создание профессиональной армии. Кстати говоря, представитель партии «Яблоко» возглавляет сейчас думский Комитет по образованию.  
Один из последних проектов, недавно ставший законом – о пределе необходимой самообороны. Теперь можно не бояться, если слегка повредишь здоровье напавшего на тебя хулигана...  
Разговор был познавательным – ребятам стал понятнее процесс российского законодательства, в какой-то степени они к нему даже

**Довелось на часок оказаться малаховским школьником**

приобщились, давая свои наказы, приобретенные жизнью. Дума ведь не только разрабатывает и принимает законы, но и контролирует, как правительство наше их исполняет.  
После долгих разговоров – самое время прогуляться по коридорам власти (конечно же, в сопровождении опытного экскурсовода, руководителя пресс-службы фракции Ю.К.Шейна). Можно было даже сфотографироваться рядом с огромным

портретом В.Жириновского под девизом: «Я знаю, что нужно делать!» Но ребята предпочли сняться все вместе на парадной лестнице, которую мы так часто видим по телевизору.  
Да, немало хлопот выпало в этот день на долю организатора поездки, руководителя малаховского отделения партии «Яблоко» С.С.Борисовой. Ну что ж, дело того стоило.  
Из Госдумы фоторепортаж  
П.Сажина



**28 мая 2002 года - 10-ая годовщина Федеральной пограничной службы России**

Срок вроде бы и небольшой, но сколько сделано пограничниками за это время по охране границ Российской Федерации, по борьбе с контрабандой, наркобизнесом, браконьерством. Сегодня они вносят достойный вклад в обеспечение территориальной целостности, стабильности и экономической безопасности государства.  
Защитники границ нашей Родины всегда были примером воинской доблести и мужества. Принимая на себя первыми самые сокрушительные удары врага, пограничники стояли до последнего, поражая противника своей самоотверженностью и геро-

измом. Днем и ночью неустанно несут они службу по охране границы, пресекая попытки нарушителей незаконно проникнуть на территорию нашей страны.  
Особенно хочу отметить большую заслугу ветеранов-пограничников, участников Великой Отечественной войны, принявших на себя первые удары фашистских войск.  
Мы горды сегодня тем, что и наша молодежь достойно выполняет заповеди отцов и дедов, доказывает верность присяге, воинскому долгу и преданность Родине. Профессия пограничника - за-

щитника Отечества всегда была и будет уважаема и почетна на земле Российской.  
От всей души поздравляю всех, кто проходил и проходит нелегкую службу в славных пограничных войсках с Днем пограничника!  
С праздником Вас, пограничники! Успехов, здоровья, личного счастья, благополучия!  
С уважением к Вам  
Военный комиссар г.Люберцы полковник а.светленко

*Пробуждением истинного интереса к литературе, сознанием важности и строчкой ответственности писательского звания я обязан Максиму Горькому.*  
Леонид Андреев

**Мятежная душа**

В конце декабря ушедшего года Клуб писателей Центрального Дома Литераторов отметил 130-летие со дня рождения Леонида Николаевича Андреева, по слову Горького, художника «редкой оригинальности и редкого таланта». Весной 1905 г. он вводит Андреева в Литературный кружок «Среда», получивший название («телешовского»). Андреев всегда считал знакомством с Горьким (дружба с которым, в конце концов, завершится трагическим разрывом) для себя «величайшим счастьем». К этому времени уже стремительно начался, по образному выражению одного из современников, «триумфаторский бег колесницы Леонида Андреева».  
На вечер в ЦДЛ приехали двое его внуки. Пожалуй, единственные представительницы рода Андреевых, живущих сегодня в России (со старшей, Натасей, – мне довелось вместе когда-то работать в Литературно-драматической редакции центрального телевидения. С тех пор прошло около 40 лет...)  
На одной из окраин Орла, где обитал в основном бедный служивый лод, прошли детские и юношеские годы будущего знаменитого писателя. С малолетства запомнились ему «куткие картины полуголодного существования забитых и униженных людей, бессильных разорвать

оковы своей рабской доли».  
Семья, в которой писатель появился на свет, была небогатой. Отец, Николай Иванович Андреев – из мещан. Мать, Анастасия Николаевна Пауковская – из «захудалого» мелкопоместного рода, всю себя отдавшая воспитанию шестерых детей. Через всю жизнь пронес сын трогательную любовь к матери, женщине незаурядной, талантливой. Именно от Анастасии Николаевны Андреев ребенок услышал немало сказок и таинственных историй. Орел был городом с богатыми театральными традициями, там гастролировали известные столичные и провинциальные труппы, знаменитые актеры. Семья Андреевых часто посещала театр, а маленький мальчик просто был очарован им.  
Театр и книги стали для него отдушиной в атмосфере унылого провинциального быта с его «карточным дурманом» и «мутной тоской», от которых людей тянуло к «омуту и сивухе».  
- Пустынею и кабаком была моя жизнь, и был я одинок, и в самом себе не имел я друга. Были дни светлые и пустые, как чужой праздник, и были ночи, темные, жуткие, и по ночам я думал о жизни и смерти, и не знал, чего больше хотел – жизни или смерти. Безгранично велик был мир, и я был один – бальное тоскующее сердце, мут-

тящийся ум и злая бессильная воля... Я всегда любил солнце, но свет его страшен для одиноких, как свет фонаря над бездною, чем ярче фонарь, тем глубже пропасть, и ужасно было мое одиночество перед ярким солнцем. И не давало оно мне радости – это любимое мною и беспощадное солнце... Жизнь – страшная и непонятная вещь», – так писал Леонид Андреев в самом начале своего творческого пути, обнякая в этом признании корни своего глубоко трагического мироощущения (не даром в юности он трижды пытался покончить жизнь самоубийством). В основе своей творчество Андреева отражает мятежающую душу самого писателя.  
Вечер в ЦДЛ был отмечен театральными представлениями пьесы писателя «Жизнь Человека» и отрывками из спектакля «Дни нашей жизни», «Собачий вальс» и «Иуда Искариот».  
Пьесу «Жизнь Человека» Андреев посвятил «светлой памяти» жены Александры Михайловны Велигорской. Она скончалась от послеродовой горячки. «И последнюю картину «Смерть» я писал... в доме, где она родила Даниила, мучалась десять дней началом своей смертельной болезни», – писал Леонид Николаевич Андреев своему старшему сыну Вадиму. Ощущение бессилия помочь любимому человеку, когда уми-

рал он на его глазах, отложилось по-своему в философско-художественной концепции «Жизни Человека». Но, признавая власть фатально неодолимых сил над человеком, автор не отказывался от попыток противостоять ударам судьбы. Уже в прологе пьесы декларирована ее главная тема – вневременная трагедия человека, зависящего от воли рока.  
Первой завершенной пьесой Леонида Андреева стала пьеса «К звездам» в революционный 1905 год, где отразилось его искреннее увлечение героической борьбой народа за свободу. Проблема драмы – проблема интеллигенции и революции.  
Позволю себе напомнить, что сюжет для этой пьесы подсказал один случай с Андреевым в нашей Малаховке, о котором вспоминал Николай Дмитриевич Телешов, «отец», как трогательно называл его Андреев, хотя тот был всего на четыре года старше. Телешов на свадьбе Леонида Николаевича и Александры Михайловны Велигорской был посаженным отцом.  
- Однажды вечером он долго бродил у нас на даче по саду, любуясь звездным небом, а жена моя, интересовавшаяся в то время астрономией, рассказала ему что-то о созвездиях.  
- Вот и прекрасно! – воскликнул вдруг Леонид Николаевич.

- Хорошая тема для пьесы: высоко на горе живет ученый астроном, нелюдим, которому до земли нет никакого дела. А внизу, под горой, происходит революция, которой нет никакого дела до неба. Из этого я что-то сделаю. Не знаю – что, но напишу непременно.  
И написал «К звездам».  
На сцене Малаховского Летнего театра шли пьесы Леонида Андреева «Профессор Сторицын» и «Тот, кто получает пощечины» с участием знаменитого трагика И.Н.Певцова.  
В пьесе «Профессор Сторицын» была поставлена автором проблема личности в ее конфликтных отношениях с окружающей действительностью. «Театральная газета» писала о том, что И.Н.Певцов, участвовавший в 1916 г. в спектакле Малаховского театра, трактовал характер андреевского героя – профессора Сторицына – иначе, чем актер Сторицын – иначе, чем актер Александровского театра в Петербурге Р.Б.Апполонский.  
В спектакле же «Тот, кто получает пощечины», как известно, вместе с великим трагиком Певцовым выходила на малаховскую сцену (это был ее дебют, дебют статистки) будущая великая актриса Раневская.  
Леонид Андреев Октябрьскую революцию не принял, хотя незадолго до смерти говорил о том, что хотел бы понять «большевизм», чему не суждено было

свершиться.  
Из красного Петрограда он уехал на свою дачу в Финляндию, ставшую после революции в России «заграницей».  
Одна из его последних дневниковых записей: «Так все отвратительно в мире, так невыносимо скучно жить, писать, что не хватает силы и желания написать хоть несколько строк. Для кого? Зачем?»  
Незадолго до смерти Андреев писал своему родственнику Алексеевскому: «Может быть, так и надо, чтобы старый дом России, затхлый, вонючий, клоповый, построенный по ветхозаветному плану, развалился дотла, и тем дал возможность воздвигнуть новое величественное здание, просторное и светлое... Русский народ сумеет свое стремление к свободе заключить в более разумные формы и принесет истинную свободу не только себе, но и всему миру».  
Вера в великую будущность России питала его на протяжении всего творческого пути. Он не предлагал рецептов спасения человечества, но силой своего художественного таланта бичевал уродливый мир насилия и обмана.  
12 сентября 1919 г. писатель скончался от паралича сердца в местечке Мустамляки, на даче у своего друга – врача и литератора Ф.Н.Фальковского.  
Лидия Логинова





## ХОРОШЕЕ ДЕЛО - ДОВЕДЕМ ДО КОНЦА

21 мая прошел очередной рейд инспекции по благоустройству при администрации п. Малаховка. Такие рейды проводятся ежемесячно.

Члены инспекции в количестве 5 человек избрали маршрутом улицы Советская и Некрасова. Именно по Советской проходил первый рейд инспекции в апреле, когда еще только сошел снег и весь мусор после зимы лежал как на ладони. Многим тогда были сделаны предупреждения по поводу уборки у своих земельных участков.

И вот через полтора месяца мы решили проверить, как жители отреагировали на наши замечания. Справедливости ради надо сказать, что улица оказалась сравнительно чистой. Картину портили лишь небольшие кучки золы

— после сжигания мусора и веток возле каждого дома.

Поверьте, это даже обидно. Ну неужели мы совсем разучились думать и доводить до конца хорошо начатое дело? Ведь и требуется всего-то минут пять, чтобы разбросать или аккуратно присыпать землей эти кучки.

Другой, более серьезный факт, который удручающе на нас действовал — это выдвигание заборов за «красную линию», ставший в последнее время буквально бичом поселка. От этого улица становится какой-то изломанной и неуютной.

А ведь улица Советская —

одна из самых широких в Малаховке. Что же тогда говорить про другие улицы, про ту же Некрасовскую? В некоторых местах она сужена до предела, уже специализированным машинам пройти по ней невозможно.

И последнее (по очереди, но не по значимости). Почти никто из «частников» не платит по расчетным книжкам за услуги по вывозу мусора. Уважасмы жители! Не забывайте, что любая справка в администрации будет выдаваться только при наличии оплаты за вывоз мусора.

**Н.Крехтунова, специалист по экологии**

## ПОД ЛЕЖАЩИЙ КАМЕНЬ ВОДА НЕ ПОТЕЧЕТ

(Окончание. Начало на стр. 1)

Только более прохладная и дождливая погода еще как-то способствует нормализации, а что будет в жару, даже предсказать трудно. Что делать? Выход только один — бурить новую водозаборную скважину. Подробности этой темы и стали предметом обсуждения данного совещания. Необходимо было решить несколько организационных вопросов.

1. Окончательно определить место бурения скважины. Предварительно это место «падает» на территорию Раменского района. Хорошо ли это?

2. Срочно изготовить проектно-сметную документацию и пройти согласование соответствующих служб.

3. Подготовить проект до-

говора на выполнение работ с конкретной организацией-подрядчиком.

4 и самое главное — финансирование. Ориентировочная стоимость всех работ (под ключ) — около 2 млн. рублей. Очень приличные деньги! Где их найти? Для того, чтобы работы начать незамедлительно, требуется 200 тысяч. Глава А.Н.Автаев пообещал, что 100 тысяч выделит администрация поселка, Совет директоров своими взносами также поможет (такое решение он принял 25 апреля). На сегодняшний день собрано 86 тысяч рублей. Председатель Совета директоров М.Н.Дубровин заверил, что в ближайшее время процесс сбора финансовых средств пойдет активнее. Кро-

ме того, 50% всей суммы обещает выделить глава Люберецкого района С.И.Гусев из своего фонда. В рабочей беседе с Автаевым он это свое намерение подтвердил.

Вот так сообща, глядишь, и будет решена эта серьезнейшая проблема. Но даже при нормальном, без сбоев финансировании на решение ее потребуется примерно 3-4 месяца. Так что предстоящий летний сезон будет сложным, к этому надо быть готовым. Но всем ясно и понятно — нужно начинать, и как можно быстрее. Ведь под лежащим камнем вода не течет.

На следующей неделе планируется провести еще одно совещание по тому же вопросу. **Наш корр.**

## ВОЕНКОМАТ СООБЩАЕТ

Люберецкий военный комиссариат проводит отбор и оформление установленным порядком кандидатов из числа граждан, пребывающих в запасе, имеющих воинские звания: рядовой, ефрейтор, мл.сержант, сержант, ст.сержант, старшина, прапорщик для прохождения военной службы по контракту в 201 МО-ТОСТРЕЛКОВОЙ ДИВИЗИИ (Таджикистан) по всем военно-учетным специальностям.

условия Прохождения военной службы и предусмотренные льготы:

- срок службы 2 года;

- срок службы для начисления пенсии засчитывается как 1 месяц службы за 3 месяца;

- денежное довольствие в месяц до 5300 руб - ежеквартальная премия 600 руб; материальная помощь 1600 руб., единовременное денежное вознаграждение по итогам года 2400 руб;

- принятые на военную службу по контракту пользуются льготами МО РФ по оплате коммунальных услуг в размере 50%;

- бесплатный проезд к месту проведения отпуска и обратно в/служащим и членам его семьи;

- ежегодный отпуск: 30 сут.+ 10 сут. за каждые 3 месяца непрерывной службы, +15 за службу на территории Таджикистан;

По всем вопросам обращаться: **ОВК г. Люберцы к подполковнику КОЛОСОВУ Сергею Михайловичу, кабинет № 107 тел. 554-12-81 Телефон дежурного (круглосуточно): 554-13-62.**

Военный комиссар г.Люберцы полковник А.Светленко

Люберецкий военный комиссариат проводит отбор и оформление установленным порядком кандидатов из числа граждан, пребывающих в запасе, имеющих воинские звания: рядовой, ефрейтор, мл.сержант, сержант, ст.сержант, старшина, прапорщик - для прохождения военной службы по контракту в СЕВЕРО-КАВКАЗСКОМ РЕГИОНЕ по всем военно-учетным специальностям.

По всем вопросам обращаться: **ОВК г. Люберцы к подполковнику КОЛОСОВУ Сергею Михайловичу, кабинет №107 тел. 554-12-81 Телефон дежурного (круглосуточно): 554-13-62.**

Военный комиссар г.Люберцы полковник А.Светленко

В объединенный военный комиссариат г. Люберцы Московской области на постоянную работу требуется водитель - автомобиля (категории В, С, D).

Обращаться по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 261, каб. 203.

Военный комиссар г.Люберцы полковник А.Светленко

### Малаховскому колбасному заводу требуются:

вязальщики (опыт работы не менее 2-х лет) — зарплата от 6 тыс. руб.;  
подсобные рабочие;  
упаковщики.  
Звонить: 501-10-13.  
Меньшакову.  
С 9.00 до 17.00, кроме выходных.

Малаховской детской инфекционной больнице срочно требуются: санитарка, повар, буфетчица.  
Тел.: 501-03-65.

Детский сад № 88 (ул. Воровского 8) приглашает помощника воспитателя.  
Тел.: 501-42-22.

В филиале Малаховской поликлиники открылся наркологический кабинет.

Прием по понедельникам и средам - с 16.00 до 18.00, по субботам - с 9.00 до 12.00.  
Тел.: (095) 557-70-61; 501-42-36.

В киноцентре «Союз» 2 июня в 17.00 ВЕЧЕР ЮМОРА Эстрадный дуэт «ТЕТ-А-ТЕТ» из театра Лиона Измайлова — **Наталья Емельянова и Александр Лондаренко.** Озорные, даже хулиганские куплеты, лирические миниатюры на семейную тему. **И ни слова о политике!**

## НАШЕГО ПОЛКУ ПРИБЫЛО



Завершаются работы по капитальному строительству с укладкой асфальта на Большом Кореневском шоссе. Протяженность трассы — 2 км, площадь асфальтового покрытия — 14000 кв. м. Работы выполняет ООО «Люберецкий автотор» (директор Б.С.Мухаметдинов).

Безусловно, это — здорово! Автолюбители, да и пешеходы будут довольны. Сделано еще одно хорошее дело, в полку объектов благоустройства прибыло!

## БОЛЬШОЕ СПАСИБО ВСЕМ!

Мы, жильцы дома № 4 по улице Героя Советского Союза Федорова сердечно благодарим депутата Люберецкого Совета депутатов В.Г.Губина, директора МУП ЛГЖТ М.К.Азизова и начальника ЖЭУ-9 Ж.А.Лашт — за то, что привели, наконец, в порядок нашу территорию вокруг дома: благоустроили детскую площадку, заделали яму и заасфальтировали дорожки, поставили заборчик и скамеечку для пенсионеров...

Бутусова А.Ф., Недоговорова Н.А. и др. (всего 20 человек)

Дело в том, что короткой этой благодарности предшествовала довольно длительная история. Жильцы указанного дома, еще по осени прошлого года, обращались в ЖЭУ с просьбой о благоустройстве придомовой территории. Но тогда на это не было средств. Обращались с заявлением и к директору городского жилищного треста М.К.Азизову. И только после обращения к депутату районного Совета В.Г.Губину, который попросил директора треста, который изыскал средства и дал указание ЖЭУ-9 — дело сдвинулось и было исполнено.

И когда жители увидели, что собирают подписи под благодарностью в адрес одного ЖЭУ-9, они просто решили восстановить справедливость: если благодарить, так всех!

## Художественная выставка «ВЕСНА ПОДМОСКОВЬЯ»

Приглашаем вас посетить выставку живописи и детского прокладного творчества художественных школ Московской области, которая проводится в «Музее истории и культуры пос.Малаховка», ул.Шоссейная, д.40 (клуб «Шахтер») с 17 мая по 18 июня 2002 г. с 11-00 час. до 18-00 час. Приходите, мы ждем ВАС! **Оргкомитет**

С 1 июня открываем подписку на второе полугодие.

Стоимость подписки прежняя: с доставкой на дом на полгода — 47 руб. 40 коп. на 3 месяца — 23 руб. 70 коп.

Цена альтернативной подписки (без доставки) в редакции — 24 рубля на полгода.

Заботами главы поселка тираж «Вестника» в этом полугодии снова подрастет. А с нового года вырастет значительно.

Наш принцип — общедоступность. Будем держаться его и в дальнейшем.

Швейному предприятию в п. Родники требуются технолог, закройщик, швеи.

Тел.: 8-902-194-31-05.



**Детский санаторий  
МИД России**  
в пос. Малаховка  
срочно приглашает  
на постоянную работу:

Главного бухгалтера с опытом работы в медицинской бюджетной организации. Рабочий день с 9 до 18 часов, выходной суббота, воскресенье: Мед сестер (сутки-трое); Воспитателя - педагога с опытом работы в детских учреждениях; Санитарок (сутки-трое); Повара.  
**Все сотрудники имеют возможность устройства ребенка в санаторий 3-6 лет на льготных условиях.** Адрес: пос. Малаховка, ул. Пушкина, д. 14.  
Справки по тел: 501-22-63 главный врач.

**ЖСК «Маяк» требуются дворник и уборщица подъездов.**  
Обращаться по средам: ул. Комсомольская, 3, подъезд 4 с 19 до 21 часа.  
Правление ЖСК

Сообщаем дежурный телефон администрации п. Малаховка (в нерабочее время с 18.00 до 9.00 утра): 501-03-20.

**ПИВО – ОПТОМ!**

Продажа со склада-магазина по самым низким ценам в Московской области.  
Огромный выбор сортов пива! Адрес магазина: Малаховка, ул. Рельсовая, д. 1-в (слева от центральных ворот рынка, во дворе за магазином «Золото»). Телефон: 501-55-81  
Время работы с 9.00 до 17.00 без выходных.

**ПАРИКМАХЕРСКАЯ «ДЕБЮТ»**

(на поселке МЭЗ и в Даме быта)  
**МУЖСКОЙ И ЖЕНСКИЙ ЗАЛЫ**

- стрижка (для пенсионеров скидка)
  - химическая завивка
  - окраска, укладка волос
  - мелирование и тонирование.
- КАБИНЕТ КОСМЕТИКИ**
- чистка лица
  - электроэпиляция
  - косметический и обиходный массаж.
- Применяется жидкий азот.



Работают высококвалифицированные мастера. В педикюрном кабинете вас ждет мастер Ольга Ивановна Кириллова.  
**Приходите!**  
Вы будете выглядеть еще лучше.

В сапожной мастерской у Миши (рядом со Сбербанком) в ремонт примут и приведут в порядок **ЛЮБУЮ ОБУВЬ.**  
Со вторника по пятницу – с 9.00 до 18.00  
В субботу – с 9.00 до 14.00

Магазин «Волшебная лавка» и «Мир кожи» (в рынке).

В продаже: головные уборы, меховые воротники, изделия из кожи и меха, перчатки, трикотаж, кожаные сумки, зонты.  
Проводится межсезонная распродажа кожаных и меховых изделий.  
**Предъявителю объявления – скидка**

Магазину «Строим дом» на постоянную работу требуется продавец (мужчина или женщина до 35 лет). Наш адрес: Егорьевское шоссе, д. 16 (ост. МОМЗ). Тел.: 501-35-54.

«Мини-маркет» на Егорьевском шоссе – требуются **обаятельные продавцы.** Если Вы обладаете этим качеством и у вас есть желание поработать в этой сфере – Вы, верно, придёте ко двору. Позвоните нам по тел.: 501-85-95.

Кафе-бара «Тройка» (в киноцентре «Союз») срочно требуются **повара, официанты, рабочие по кухне.** 501-41-90, 501-85-95.

**Уважаемые жители поселка!**  
У нас в поселке открылся новый вид услуг. Теперь каждый желающий может вызвать электрика по телефону 501-20-90 с 9.00 до 15.00. Тел. 8-910-4196-081 – круглосуточно. Фирма «Электрогарант» - это быстро, качественно, недорого.  
- установка, замена столбов,  
- контур заземления,  
- монтаж наружной и внутренней эл. проводки,  
- проектирование эл. сетей,  
- посреднические услуги в энергетике.  
Гос. лицензия Д-191668.

**Продается забор.**  
Длина 40 метров. По адресу: Малаховка, Пионерская, 20. Цена – договорная. Звонить по тел.: 501-99-32. С 10.00 до 22.00.

ООО Кондитерская фабрика «Волшебница» приглашает на работу: Менеджера торгового отдела, Поваров, Уборщиц. Звонить с 9.00 до 18.00. Тел.: 501-00-11; 501-00-22

**Ищу работу** домработницы в Малаховке. Т: 8-903-563-56-68 Звонить с 10 до 23 час.

**ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ** Оказывает услуги населению по всем вопросам. С понедельника по пятницу с 9 до 17. Без перерыва на обед. 501-10-09, 501-10-11. (Во дворе телефонной станции – Краковское шоссе, 14)

ООО «Логика» приглашает покупателей в **Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»** Малаховка, Большое Корнеевское шоссе, д. 1 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты  
**Ждем Вас с 9.00 до 19.00**

**РИА «Новости»**



**Начальная школа – детский сад**  
Продолжает набор детей в дошкольные группы и 1 класс  
Приглашаем на работу врача, медсестру, физиомедсестру, учителя нач. классов, учителя музыки, воспитателя, няню дневную и ночную, водителя, повара, бухгалтера.  
Приглашаем школьников до 12 лет на отдых в летние каникулы. Красковское шоссе, 50. Тел. 501-96-33.

**Универмаг «Презент»** (рядом с магазином «Цветы») Широкий ассортимент. Низкие цены. Товары по безналичному расчету детсадам, больницам, школам и другим организациям. Возможна бесплатная доставка. Ждем наших покупателей. Тел.: 501-32-57

**Универмаг «Презент»** Открыл новый гастрономический отдел. Предлагаем большой выбор свежих продуктов питания по умеренным ценам. Тел.: 501-32-57

Фирма ООО «Горизонт-Пластик» предлагает вашему вниманию изготовление окон и дверей из ПВХ и дерева 557-70-77, 557-80-55, 557-81-55 с 9.00 до 18.00

Фирме ООО «Горизонт-Пластик» требуются:  
- главный инженер  
- главный бухгалтер  
- менеджеры по работе с клиентами  
- сотрудники в отдел ОТК  
- ученик маляра  
Тел. 557-62-11  
Наталья Борисовна (10.00 – 18.00)

**Фирма «Кроста-Строй»** в Малаховке (напротив ж/д касс станции) предлагает со склада в Москве и под заказ:  
- металлочерепицу и водосточные системы  
Производитель – Компания «Раннила» (Финляндия).  
Бесплатный компьютерный расчет вашей кровли.  
501-41-63  
10% скидка



Сделайте подарок Вашим правнукам.

**САЛОН КРАСОТЫ «ЭЛИТА»**

Предлагает следующие услуги:  
- Стрижка любой сложности  
- Все виды химии  
- Окраска волос  
- Мелирование-колорирование  
- Вечерние и свадебные прически  
- Укладка  
- Маникюр-педикюр  
- Косметология по последней технологии  
- Прокалывание ушей «PIRSING».  
Все виды услуг выполняют мастера высокого класса препаратами ведущей фирмы TRIOCOLOR PROFESSIONAL.



Индивидуальный подход к каждому клиенту. Качество выше нашей цены!  
Ждем Вас с 10.00 до 19.00 без перерыва по адресу: МЭЗ Быковское шоссе, д.6 (бывший ресторан «Уголек»). Выходной – понедельник.

**ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ**

у рынков на МЭЗ, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ



Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

**Предлагают:**  
Цветы и комнатные растения  
Озеленение интерьеров офисов, домов, квартир, растения по желанию заказчиков.  
В большом ассортименте землю и дренаж для различных видов комнатных растений.  
Пластиковые, керамические, терракотовые горшки и кашпо из разных стран. Керамические сервизы, посуда. Вазы настольные и напольные, оригинальные изделия из стекла.  
Можно заказать заранее: комнатные растения по каталогу; букеты и корзины; к свадьбе, дню рождения, праздникам, в ритуальных случаях.  
Большой выбор свежих семян овощных культур и цветов.  
Возможна доставка.



**ЛЮБЫЕ ЛЕКАРСТВА**  
Вы найдете в Новой Аптеке у платформы Малаховка, на северной стороне. Справки о наличии, заказе и доставке на дом по тел. 501-33-52. Без перерыва и выходных. Будьте здоровы!

**НОВЫЙ МАГАЗИН «КНИГИ»**

открылся в киноцентре «Союз»  
- Большой выбор художественной, научно-популярной и детской литературы.  
- Канцелярские товары для школ и офисов.  
- Услуги ксерокопирования.  
Работаем без выходных.  
Пн.-Пт. - 9.00-19.30  
Выходные - 10.00 - 17.30  
Тел. 501-41-88



Требуется продавец на лоток. Принимается бухгалтерская литература от населения - в среду и в субботу.

**МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК**  
Наш сайт в Интернете: http://malahovka.ru  
Почтовый ящик: malahovka@malahovka.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:  
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:  
В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)  
М.Г.ГЛИМЧЕР  
Л.Ю.ЛОГИНОВА  
Р.А.НУРЕТДИНОВ  
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г.  
Изд. № А-50-92  
Наим. реквизиты:  
Р/с 406028310707441000052  
ИНН 5027082029  
Б/ИК 044660744  
в Люберском филиале КБ «Мастер-банк»  
К/сч.сч. 30101810500009000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора.  
При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86  
Подписано в печать 29.05.2002  
Об. 1,5 п. л. Тир. 3500. Зак. 1512